OEMA 2
1

Aivovtal ot aplBuot a:%(3+\/§) Kall 3:5(3—\/5).

a) Na umtoAoyioete to aBpolopa o+ B KoL To YWVOUEVO a - .

(Movabdeg 12)
B) No amodeifete 6Tl o +B° =7.

(Movadec 13)



OEMA 2
a) Na AUoeTe TNV aviocwon |y —3| <l1.

(Movadec 12)
B) Av x,y eival ta pAKN Twv MAEUPWV €vOG opBoywviou pe 1<x <3 kat 2< y <4, to1€ va

Bpeite peTa&L MOLWVY TIHWV KupaiveTal n T tov eppadol E tou opBoywviou.

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivovtal ot aplBpol o = \/§—1 Ko = J3+1.
a) Na 8eifete 6t o +aff + 7 =10.

(Movabdec 15)
p

B) Na beiete oL _+£+1:5_
o

(Movabdecg 10)



OEMA 2
Av yLa TOV TIPAYUATIKO aplOud x LoxULEL |2x| <2,10t€:
a) No amobeifete otL —1<x<1.
(Movabdeg 12)

B) Na amodei€ete oLyl kdBe x € (—1,1), woxvet x* <1.

(Movadec 13)



OEMA 2
Aivovtat ot aptBuoi: A = (v3)® kat B = (/3)°.
a) Na deitete 0t: A — B = 18.
(Movabeg 12)
B) Na beitete otL: Y3<3.
(Movabeg 13)



OEMA 2
Aivovtal oL etepoonpotL aplBuol @, f, ue a =1+ 242 kat p= 2-2.
Na beiete otL:
a) o’ +p>=15.
(Movabdeg 12)
B) \/?Jrz\/ﬁ =5.

(Movadeg 13)



OEMA 2
a) No Seifete ot (2 + \/g)z =9+ 45k (1 - \/g)z =6-2V5
(Movadeg 13)

B) Me tn Bornbesla tou gpwTAHATOG a) N HE Omolov AAAo Tpomo BéAete, va deifete oOtTL

V9 +4v5 +6— 25 =1 + 2v5.

(Movabeg 12)



OEMA 2
a) Na anodeifete 6tL 2 < /5.
(Movabdec7)
B) Noamobeiete o1t (2 -5 )2 =9 — 4/5.
(Movabeg10)

y) No arodeifete 6ttvV9 — 4+/5 =+/5 - 2.
(Movabec8)



OEMA 2
2

2
a) Na amobeifete otL (2 _JE) =9 —4\/3 KOlL VO UTTOAOYLOETE TO QVATTTUY O (2 + JE)
(Movadec 12)

B) Na Bpeite TI¢ TETPpaywWVIKES pileg Twv aplBuwy 9 —4\/5 KoL 9+ 4\/5.
(Movadec 13)



OEMA 2

Alvovtal ol TapaoTAoEl: A = (x—2)2 kat B = \3/(2—)6)3 , OTIOU X TIPOYHATIKOG aplOpoc.
a) lNa moLeg TIPEC Tou X oplletal n mapdaotaon A ;

(Movabdecg 7)
B) Ma moleg TLpEG Tou X opiletal n mapaotaocn B

(Movabdec 8)
v) Na Seiete otL, yla kaBe x <2, loxvelt A=B.

(Movabdecg 10)



OEMA 2
Av s'LvaLA:Z—\E , B=2+\/§, TOTE:
o) Na anobeiéete 0Tt A-B=1.
(Movadeg 12)
B) No urtoAoyioete tnv TR TG mapdotaong I1 = A*+B2.

(Movadec 13)



OEMA 2

Aivovtat ot apiBpoi: A=

a) Na amodeifete ot

i) A+B:l
2

(Movadec 8)

(Movadec 8)

B) Na kataokeudoete pia e€iowon 2ou Babuou ue pileg Toug aptOpoug A kat B.
(Movadec 9)



OEMA 2
Aivetat to Tpwwvupo f(x) = 3x2 +9x — 12, x € R.

a) Na Aboete tnv aviowon f(x) < 0 kal va mapaotrnoete To 6UVOAO Twv AUCEWV TNG OTOV

Aafova TWV MPAYHOTIKWVY apLlBuwv.
(Movadeg 13)

B) Na eléyfete av o apBuoc V2 eival Avon e aviowone tou a) epwtripatoc. Na

QLTLOAOYNOETE TNV ATIAVTNOT) 0OC.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

Vx2+4x+4  Vx2—6x+9

Alvetal n mapAoT K = —
€T0L N Mapdotacn — —

a) Na Bpeite tig TIHEG TTOU Umopel va TApeL 0 aplBuog x, wote n napdotaon K va €xel

vOnua TPayUaTikou aplOpou.
(Movabdeg 12)

B) Av —2 < x < 3, va amodeifete otL n mapdaotaon K eival otabepry, Snhadn aveéaptntn

TOU X.
(Movabdec 13)



OEMA 2

ITOV TivaKa TNG TAENG oaG elval YPOUMEVEG OL TTAPAKATW TIANPodopieg (MpoaeyyioeLg)
J2=141

V32173

J5=2,24

J7 =264

a) Na emiAé€ete Evav TPOTIO WOTE va agloToLoeTe Ta apandavw dedopéva (omola Bewpeite
KATAAANAQ) KOl va. UTTOAOYIOETE e MPOCEYYLON €KATOOTOU TOUG apLOUOUG J20 , 45 ka

V8o .

(Movadec 12)

B) Av 8ev uTripXaV OTOV TIVOKO OL TIPOCEYYLOTIKEC TIHEC TwV pllwy, MwC Ba pumopovoates va

3-\/2_0+\/%,
V4545 '

UTIOAOYLOETE TNV TIUA TNG TOPACTOONG

(Movadec 13)



OEMA 2

Aivetai n mapdotacn A= (VX —4 +vx+1)-(Vx—4 —/x+1)

a) lNa moleg TIHEC Tou X opiletal n mapaoctacn A; Na atTloAOyrOETE TNV AMAVTINOH OAC.
(Movadec 12)

B) Na amobeitete 6TL N mapdotaon A eival otabepn, SnAadn aveéaptntn tou X.

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetal n napaoctaocn A= x—4+/6-x.
a) lNa moleg TEG Tou X opiletal n mapdctacn A; Na aLTloAOYrOETE TNV ATIAVTNON 0OG KAl Vol
ypayeTe TOo 0UVOAO TWV SUVATWY TLUWV TOU X O Lopdr] SLacTAUATOG.

(Movadeg 13)
B) Ma x=5, va anobeifete 6t A+ A—-6=0.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Atvetal n napdotaon A= \/m —Jx-4.
a) Mo TToLeG TIUEG ToU X opiletal n mapaoctacn A; Na alTloAOYAOETE TNV AMAVTNON 0OG KAl Vol
VYPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X O€ Hopdr) SLoOTAUATOG.

(Movadec 12)
B) Av X =4, va anobeifete 6Tt A2 — A=2-(10-+/5).

(Movadec 13)



OEMA 2
Atvetal n napdotacn A= J1-x —‘{/F .
a) Mo TToLeG TIUEG ToU X opiletal n mapaoctaon A; Na aLTloAOYAOETE TNV AMAVTINON 0AG KAl Vol
VYPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X O€ Hopdr) SLoOTAUATOG.

(Movadec 13)
B) Nna X =-3 va amodeifete 6Tt A+ A+ A+1=0.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

Aivetal n mapdotacn B=3/(x—2)° .
a) Mo TtoLeG TIUEG Tou X opiletal n mapdoctacn B; Na attloAoynOETE TNV AMAVTINGH 0ag KoL Vo
ypAYEeTE TO 0UVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X 0 popdr SLaoTANATOG.

(Movadeg 13)
B) Mo x =4, vo anobeifete 6t1: B> +6B =B*.

(Movadec 12)



OEMA 2
Aivovtat ot apBpoi: A = (v/2)° kat B=(3/2)°.
a) Na deifete ot:. A—B=4.
(Movadec 13)
B) Na deitete ot 1< 2 <42.
(Movabdec 12)



OEMA 4
Aivovtat oL mpaypatikot apBuot a, f, e a = 1++/2 Kkau p=1- V2.
a) Not uTtoAoyioEeTe TV TR Te mapdotaong A =a’ — .

(Movabdeg 7)
B) Na umtoAoyioete TNV TN TG mapdotacng B = \/?—\/? .

(Movabdeg 8)
v) Av A:4\/5 kat B =2, va beifete oL \/052—72>\/;—\/F.

(Movadeg 10)



